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ATA Nº 04 - 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE LARANJEIRAS DO SUL
Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte minutos, na
sala de reuniões 209 do Bloco A, do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul,
reuniram-se os membros, conforme lista de presença anexa, para  a  quarta Sessão Ordinária de 2022 do
Conselho Comunitário do Campus Laranjeiras do Sul. Justificaram-se as ausências do Coordenador Admi-
nistrativo que esteve presente em treinamento e Coordenador Acadêmico que está de férias e sua substituta
que está em aula no momento. 1. EXPEDIENTE: O presidente do conselho comunitário, senhor Leonardo
Pereira Xavier, deu boas vindas a todos os presentes. E solicitou que se apresentem considerando os novos
membros do Conselho. 1.1. Comunicados: 2.1 Alteração do Regimento Interno do Conselho Comu-
nitário; A Secretária da Sessão apresentou a minuta do Regimento Interno e da Resolução nº 3/2022
para apreciação, considerando a ausência da maioria dos membros na presente sessão, o Conselho de -
libera por fazer um levantamento das ausências e caso alguma entidade representante tenha faltado à
3 sessões consecutivas, a secretaria da Sessão deverá entrar em contato com a referida entidade para
informar que os conselheiros perderão o mandato a fim de que ela tenha a possibilidade de indicar
novos representantes. Assim, decidiu-se suspender a votação do Regimento Interno do Conselho Co -
munitário assim como a Resolução nº3 que traz a composição nominal do Conselho, para ser aprecia -
do na próxima sessão ordinária  com data a ser definida pela  presidência  da Sessão para o ano de
2023. Do mesmo modo, ficou decidido que o calendário anual das sessões do Conselho Comunitário
será elaborado e aprovado na primeira sessão de 2023.  2.2 Plano de Infraestrutura da UFFS. Com
a concessão do uso da palavra, pelo presidente, ao Diretor do Campus Laranjeiras do Sul, o Diretor
comenta sobre as obras realizadas e cronogramas de obras concluídos informando que não houve fal -
ta de recurso para o ano de 2022, os documentos relatados foram expostos em tela para acompanha -
mento pelos presentes. O Conselho Comunitário delibera emitir ofício ao Poder Executivo Munici -
pal, solicitando que realize a edificação de um “superposte” no trevo de acesso para melhorar a sina -
lização e segurança, o documento a ser elaborado pela Secretaria será assinado pelo Presidente do
Conselho Comunitário  e informando todas  as entidades  que compõem o Conselho.  3. ENCERRA-
MENTO: Fica definido o dia 14 de fevereiro às 19 horas como data para realização da 1ª Sessão do
Conselho Comunitário de 2023. E nada mais havendo a tratar, as 21 horas e dez minutos, a presente Ses-
são foi encerrada e, eu, Ana Paula Pit Michelin, Secretária do Conselho Comunitário, lavrei esta Ata que
após aprovada será assinada por mim e pelo presidente.

Ana Paula Pit Michelin_________________________________________________________________

Leonardo Pereira Xavier________________________________________________________________
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